

Πρακτικό Ν - 8

Διαδικτυακά σήμερα 09/04/2023 ημέρα Κυριακή και ώρα 21:30, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του ΔΣ του συλλόγου, που είχε απαρτία, για να συζητήσουν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Δεσύπρη Μαρία.
2. Γιώργος Παγώνης - Εβρενέζουλου.
3. Χαράλαμπος Περδίκης
4. Ελευθέρου Φωτεινή
5. Κουμπούρα Αμαλία
6. Μαριάνθη-Μαρία Γλαυτζή
7. Ασημίδης Δημήτριος
8. Ιωάννης Πολυχρόνης

ΑΠΟΝΤΕΣ

---

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Ανάγνωση και υπογραφή πρακτικών προηγούμενης συνεδρίασης.
2. Πεπραγμένα περασμένου μήνα.
3. Εορτή Πάσχα.
4. Αξιολόγηση συνάντησης με φορείς του τόπου.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης αφού ακούστηκαν προτάσεις των παριστάμενων μελών ακολούθησε συζήτηση και τελικά αποφασίστηκαν, κατά θέμα, τα παρακάτω:

Επί του 1<sup>ου</sup> Θέματος ΗΔ

Διαβάστηκε και στη συνέχεια υπογράφηκε από όλα τα παρόντα μέλη το πρακτικό της προηγούμενης συνεδρίασης.

Επί του 2<sup>ου</sup> Θέματος ΗΔ

Το μήνα που πέρασε πραγματοποιήθηκαν οι πιο κάτω ενέργειες:

1. Έγινε κατάθεση στεφάνου από την Πρόεδρο Μαρία Δεσύπρη και το μέλος Μαριάνθη-Μαρία Γλαυτζή στις εκδηλώσεις της εορτής της 25<sup>ης</sup> Μαρτίου.
2. Εκτέθηκαν τα θέματα που απασχολούν τον οικισμό στον αντιδήμαρχο κ. Κούκιο. Συγκεκριμένα συζητήθηκαν τα θέματα για τα αδέσποτα σκυλιά των σπασμένων οδοστρωμάτων, το θέμα των σκουπιδιών καθώς και η συνδρομή του Δήμου στην τοποθέτηση ασφάλτου στο υπό κατασκευή νέο γήπεδο τένις. Δεσμεύτηκε να αναλάβει δράσεις. Για τα σκουπίδια αυτό που έταξε είναι τακτικότερη αποκομιδή, για τα αδέσποτα σκυλιά δεν έλαβε θέση αλλά μας πρότεινε να επικοινωνήσουμε με την αρμόδια υπηρεσία του δήμου. Για τις

βλάβες στα οδοστρώματα θα μεριμνήσει μετά την άνοιξη και για το γήπεδο μπάσκετ δεσμεύτηκε να στρώσει τον τάπητα με έξοδα του Δήμου.

3. Το θέμα της πυρασφάλειας ενόψει της αντιπυρικής περιόδου που θα ξεκινήσει τον Μάιο, συζητήθηκε με τον Πύραρχο της Πυροσβεστικής. Του ζητήθηκε να γίνουν ενέργειες να παραμείνει η σχολή πυροσβεστών που λειτουργεί αυτή την χρονική περίοδο στην Ακαδημία της Πυροσβεστικής έξω από τα Βίλια. Δεσμεύτηκε να κάνει σχετικό αίτημα στην υπηρεσία.

### Επί του 3<sup>ου</sup> Θέματος ΗΨ

Συζητήθηκαν διαδικαστικά θέματα σχετικά με την παρουσία του συλλόγου στις εορταστικές εκδηλώσεις του Πάσχα. Αποφασίστηκε να δοθούν τα κέρδη από τον αποκριατικό χορό για την κάλυψη του ιερέα που θα κάνει τις ακολουθίες.

### Επί του 4<sup>ου</sup> Θέματος ΗΨ

Συζητήθηκε η έκβαση της συνάντησης με τον αντιδήμαρχο κ. Κούκιο και τον Πύραρχο της Πυροσβεστικής. Θα γίνει παρακολούθηση των ενεργειών τους σχετικά με τις δεσμεύσεις τους και θα σταλούν σχετικές με την υλοποίηση των αιτουμένων σε περίπτωση που υπάρξει κωλυσιεργία.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος η συνεδρίαση έληξε και ορίστηκε νέα στις 07/05/2023.

Ο  
Πρόεδρος

Ο  
Αντιπρόεδρος

Ο  
Γεν. Γραμματέας

Ο  
Ταμίας

Λεούπρη Μαρία Γιώργος Παγώνης-Εβρενέζουλου Περδίκης Χαράλαμπος Έλευθέρου Φωτεινή

Ο  
Ειδ. Γραμματέας

Η  
Έφορος

Ο  
Αναπληρωτής Ταμίας -Μέλος

Κουμπούρα Αμαλία

Μαριάνθη-Μαρία Γλαυτζή

Ασημίδης Δημήτριος